

Algemene informatie

Aanbesteding: Aanschaf nieuwe vrachtwagen
Aanbestedende Dienst: Gemeente Utrechtse Heuvelrug
Referentie: 2026-4614-BU

Toelichting:

Inmiddels zijn nog twee vragen ontvangen en beantwoord, zie bijgaande Nota van Inlichtingen. Bij de finale Nota van Inlichtingen (na sluiting van de termijn voor het stellen van vragen) zullen alle gegeven antwoorden nogmaals toegevoegd worden, in deze Nota zijn alleen de nieuw ontvangen vragen beantwoord.

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
9 8x4

Vraag:

bij een tripple achter is wettelijk max 27 t toegestaan, bij een 8x4 trippel is dit 19 t voor het dubbel aangedreven stel en 8 t voor de gestuurde naloop as. U vraagt een technisch 9 t gestuurde naloop as, bij uitnuttigen van een 9 t naloopas, zijn de assen ervoor overbeladen, ik neem aan dat Gemeente Utrechtse Heuvelrug zich houdt aan de wettelijk regels van de maximale aslasten.

Wilt u de eis / wens aanpassen naar een 8 t gestuurde en hefbaar naloopas.

Dan komt dit met wet en regelgeving voor de openbare weg.

Antwoord:

de huidige vrachtwagen heeft
as 1 9 tons aslast
as 2 9,5 tons aangedreven
as 3 9,5 tons aangedreven
as 4 8 tons hefas.

Dit is voor ons genoeg aslast voor het vervoer wat er mee wordt gedaan en valt binnen de door u terecht aangehaalde wettelijke eisen. Wij zullen de aslasten daarom niet aanpassen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

3 aug 2026

Percelen:

P1 Aanschaf nieuwe vrachtwagen

Ref.nr. **Onderwerp:**
10 8x2

Vraag:

Een 8x2 is veel wendbaarder, voordeliger, zuiniger in brandstof verbruik en minder onderhoud. Voor de meeste gemeente is een 8x2 de beste keuze, waarom 8x4 of mogen we ook een 8x2 waarvan 3 gestuurde assen aanbieden ?

Antwoord:

We hebben destijds gekozen voor 8x4, omdat we ook op stort plaatsen naar boven moeten rijden en dus met een 8x2 niet kunnen volstaan. Daarnaast speelt mee dat ons verzorgingsgebied ook nog relatief heuvelachtig is, voor ons een voldoende motivering om toch voor deze zwaarder dan gemiddelde variant te kiezen. Het is dus niet toegestaan om te kiezen voor een 8x2 variant.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

3 aug 2026

Percelen:

P1 Aanschaf nieuwe vrachtwagen